
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
The  feedback of the students  from the employers are collected regularly. The sample feedback form 
and analysis of  feed back received are shown. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 

63%

32%

5%

General Communication skill

Very satisfied

Satisfied

Not satisfied



 
 
 

 
 
 



 
 
 
 

 
 



 

 
 
 



 
 

 



 

 
 



 
 


